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تصادف مرگبار بعد از کورس شبانه

 عملیات ویژه پلیس 
برای انهدام  باند وطن‌فروشان

گروه حوادث: فرمانده فراجا از شناسایی و انهدام 
شبکه‌ای سازمان‌یافته در 25 استان و دستگیری 
85 نفر به اتهام جمع‌آوری و ارسال اطلاعات مراکز 

حساس خبر داد.

سردار احمدرضا رادان با تشریح جزئیات این 
عملیات اظهار کرد: یک شبکه بزرگ و طراحی‌شده 
وابسته به سازمان‌های اطلاعاتی دشمن که شامل 
عناصر وطن‌فروش و خائن بود، در ۲۵ استان کشور 
شناسایی شد و در عملیات‌ منسجم و همزمان، ۸۵ 

نفر از اعضای این شبکه بازداشت شدند. 
وی افزود: این افراد با هدف کمک به اقدامات 
جنگی دشمن، اقدام به ارسال موقعیت‌های 
حساس از جمله تأسیسات حیاتی، زیرساخت‌های 

خدمات‌رسانی به مردم، ایستگاه‌های ایست و 
بازرسی و محل استقرار نیروهای تأمین‌کننده 
امنیت می‌کردند و در تعیین لوکیشن‌های ثابت و 

سیار نقش داشتند. 
فرمانده کل انتظامی کشور ادامه داد: از متهمان، 
تجهیزات تخصصی و الکترونیکی، دستگاه‌های 
ارتباطی پیشرفته از جمله استارلینک، ساح 
و مهمات کشف و ضبط شده که نشان‌دهنده 
سازمان‌یافتگی این شبکه و سطح فعالیت 

آن است. اعترافات متهمان و جزئیات کامل 
نحوه همکاری آنان با دشمن به‌زودی منتشر و 

اطلاع‌رسانی خواهد شد. 
وی در پایان با اشاره به نقش مردم در کشف این 
شبکه گفت: بخش قابل توجهی از این عملیات 
بر اساس گزارش‌های مردمی به مرکز فوریت‌های 
پلیسی ۱۱۰ به نتیجه رسید و این موضوع بار دیگر 
اهمیت مشارکت عمومی در تأمین امنیت کشور 

را نشان داد.

گروه حوادث: رئیس پلیس راهور تهران از 
ثبت 8 تصادف مرگبار در تعطیات نوروز 
خبر داد که بر اثر آن 6 عابر و 2 موتورسوار 

جان باختند. 
سردار سیدابوالفضل موسوی‌پور، رئیس 
پلیس راهور تهران بزرگ اظهار کرد: »8 
فقره تصادف مرگبار به دلیل بی‌توجهی به 
قوانین راهنمایی و رانندگی از جمله عبور 
غیرمجاز از عرض بزرگراه، بی توجهی به جلو 
در حین رانندگی، تجاوز به چپ و ناتوانی در 
کنترل وسیله نقلیه ناشی از تخطی از سرعت 
مطمئنه بوده که منجر به فوت 6 عابر پیاده و 
2  موتورسوار شده است. اولین سانحه  روز 
چهارشنبه 5 فروردین حوالی ساعت 14:04 
در بزرگراه آیت‌الله سعیدی به غرب روبه‌روی 
خ داد و راننده یک دستگاه  خیابان نامدار ر
سواری پژو با عابر پیاده‌ای که به صورت نا‌ایمن 
قصد تردد غیرمجاز از عرض این بزرگراه را 
داشته برخورد کرد و در اثر این حادثه عابر 
پیاده )آقایی 47 ساله( در اثر شدت ضربه و 
جراحات وارده در دم جان خود را از دست 

داد.« 
وی در پایان گفت: »آخرین تصادف فوتی 
ثبت شده در ایام نوروز نیز در ساعت 23:00 
جمعه 14 فروردین در مسیر شمال به جنوب 
بزرگراه امام علی)ع( زیر پل شهید بابایی 
اتفاق افتاد که در آن راننده‌ یک دستگاه 
سواری پراید به علت بی‌توجهی به جلو با عابر 
پیاده‌ای که قصد تردد غیرمجاز از این بزرگراه 
را داشته برخورد کرد که در اثر این حادثه عابر 
پیاده)آقایی 42 ساله( در اثر صدمات وارده در 

دم جان خود را از دست داد.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ کشف جسد مرد 
جوان در خودروی لاکچری و آثار جراحت روی بدن 
وی، راز میهمانی خونین شبانه و تصادف مرگبار در 

اتوبان را فاش کرد.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل رهگذران در حال 
عبور از  یک بزرگراه در تهران، با خودروی خارجی‌ای 
مواجه شدند که با نیوجرسی کنار اتوبان برخورد 
کرده بود. داخل خودرو روی صندلی کنار راننده، 
پیکر خونین مرد جوانی قرار داشت  که به‌شدت 
مجروح شده بود. رهگذران به کمک سرنشین 
خودرو رفتند و بلافاصله با اورژانس و پلیس تماس 
گرفتند. با حضور امدادگران، آنها مرد جوان را از 
خودرو بیرون آورده و در معاینات اولیه مشخص شد 

او جانش را از دست داده است.

احتمال جنایت
از آنجایی که آثار جراحت با چاقو و بر اثر تصادف 
روی بدن او مشهود بود و از سویی خودرو بدون 
راننده بود، این فرضیه مطرح شد که مرد جوان به 
قتل رسیده است. با این احتمال موضوع به بازپرس 
کشیک قتل پایتخت اعلام شد و تیم بررسی صحنه 

جرم راهی محل شدند.
در اولین گام، کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
پایتخت به استعلام شماره پلاک خودرو پرداخته 
و هویت صاحب آن به نام اشکان به دست آمد. 
در بررسی‌های بیشتر مشخص شد اشکان، همان 
شخصی است که داخل خودرو بوده و جانش را از 
دست داده است. با برملا شدن این موضوع، فرضیه 
جنایت قوت گرفت و این احتمال که قاتل یا قاتلان 
قصد سرقت خودروی مدل بالای اشکان را داشته و 

با او درگیر شده‌اند، مطرح شد.
در ادامه تحقیقات، کارآگاهان به سراغ خانواده 
اشکان رفته و مشخص شد آن روز پسر جوان به 
همراه یکی از دوستانش به نام پیمان به میهمانی‌ای 
در شهریار رفته است. از سویی کارآگاهان اداره 
دهم پلیس آگاهی تهران به بازبینی دوربین‌های 

مداربسته اطراف محل تصادف پرداختند که نشان 
می‌داد خودرو با نیوجرسی‌های کنار خیابان به‌شدت 
برخورد کرده و بعد از تصادف، مرد جوانی از پشت 

فرمان  بیرون آمده و متواری شده است.

میهمانی خونین
تصویر مرد جوان به خانواده اشکان نشان داده شد 
و آنها اعلام کردند تصویر متعلق به پیمان است. 
بدین ترتیب به دستور بازپرس جنایی پایتخت، 
پیمان بازداشت شد. پسر جوان در تحقیقات مدعی 
شد:»شب حادثه به همراه اشکان به میهمانی‌ای 

در شهریار رفته بودیم. هر دو ما مست بودیم و 
حال خوبی نداشتیم. اشکان در عالم مستی با 
یکی از افرادی که در میهمانی بود دعوایش  شد و 
در این میان طرف دعوا ضربه چاقویی به سمت 
اشکان پرتاب کرد که باعث شد مجروح شود. من 
می‌خواستم اشکان را به بیمارستان برسانم، اما او 
گفت ضربه خیلی کاری نبوده و حالش خوب است. 
از طرفی به خاطر اینکه مشروب خورده بودیم، 
حالمان اصلا خوب نبود و در آن وضعیت اشکان از 

شدت زخمی که به او وارد شده بود، بی‌خبر بود.«

کورس شبانه
او ادامه داد:»بعد از درگیری، چون اشکان به خاطر 
مستی حال خوبی نداشت و نمی‌توانست رانندگی 
کند، من پشت فرمان نشستم. نزدیکی‌های تهران 
بودیم که سرنشینان یک خودروی لندکروز با ما 
کورس گذاشتند. آنها مدام از ما سبقت می‌گرفتند 
و مسابقه تا اتوبانی در تهران ادامه یافت اما ناگهان 
تعادلم را از دست دادم و با نیوجرسی در کنار خیابان 

برخورد کردم.«
پیمان گفت:»به خودم که آمدم، اشکان را غرق خون 
دیدم،  چندین‌بار صدایش کردم ولی جوابی نداد. 
نبض گردنش را گرفتم و متوجه شدم نمی‌زند و دیگر 
نفس نمی‌کشد. از آنجایی که اشکان زخمی شده بود 
و جای چاقو روی بدنش بود و عامل تصادف هم من 

بودم، ترسیدم و فرار کردم.«
به دنبال اظهارات پیمان، در ادامه کارآگاهان به 
تحقیق از مرد جوان که میهمانی را برگزار کرده و 
شخصی که به اشکان چاقو زده بود، پرداختند. 
اظهارات آنها با گفته‌های پیمان تطبیق داشت. از 
سویی با بازبینی دوربین‌های اطراف محل حادثه 
نیز معلوم شد علت تصادف آنها کورس خیابانی با 
یک خودروی دیگر بوده است، بدین ترتیب جسد 
برای مشخص شدن علت اصلی مرگ پسر جوان 
به پزشکی قانونی فرستاده شد تا تحقیقات تکمیل 

شود.

 مرگ 6 عابر 
 و 2 موتورسوار

در نوروز پایتخت

اخبار  

‏1 - نیروی پنهانی! - اختراع »گوتنبرگ«
2 - پایین آمدن - صورتگر - زیرکی و هوشیاری

3 - گیاه زینت ترشی - تخته، تابلو - اخاذی
4 - واحد شمردن ‌دام - جنبش - رسم کننده - کلمه سؤالی

5 - مزه دهان جمع‌کن - عصای درویش - خجستگی، شگون
6 - بوق - فضاپیمای بالدار - واحد مساحت

7 - گفتگوی در گوشی - پایتخت »بلژیک« - از صنایع دستی
8 - شیرینی معروف خاص مراغه - آتشپاره و ناقلا - بزرگواری

9 - سراسر، کل - دسر سنتی ایرانی - نام دخترانه
ــاک بزرگ  ــ ــــورش، ازدحام - س ــــرب - ش ــــرف همراهی ع 10 - ح

مسافرتی
11 - مرموزترین بیماری قرن - دعا، پرستش - حرف هشتم

12 - نیکوکار - پرنده‌ای خاکی‌رنگ - نوعی خرمای سیاه - شمشیر
13 - عقب و پس - آهسته، آرام - شهری در استان کرمان

14 - از عناصر فلزی - دست راست - حرکات رزمی
15 - بازیکن تیم تراکتور - داوطلب مقام یا شغلی

‏1 - ورزشگاه تیم »هایدوک اسپلیت« - نوع وخیم سوءتغذیه
2 - بی‌آبرو - پیدا کرد - مادر خودمانی

3 - شهر »بلغارستان« - سوار - منکر خداوند
4 - رغبت - آماس - پنجم عرب - تیره و تار
5 - گیره مو - عروق قلب - نان شب‌مانده

6 - گوشه‌ها - یک‌دوازدهم ‌فوت - صدمه
7 - خو گرفته - رمان »جوزف کنراد« - سوغات گجرات

8 - نیزه کوتاه - خراسان قدیم - شرکت آلمانی تولید کننده 
خودروهای لوکس

9 - آفت - شرح اوستا - خوشنما
10 - جدید - سلول عصبی - نام دخترانه

11 - سرهنگ فرنگی - صفحه آهنگری - کله
12 - جای جنین - پشت‌نویسی - حرف نفی ابد - با »چین« آید

13 - پوست‌کن - شهر صنعتی استان قزوین - سیمان قدیم
14 - انس دادن - سرشت - پرنده سخنگو

15 - بازیکن تیم تراکتور - فیلم »جولین مور«

1 - بخش اول ضرب‌المثل »با چوپان گریه می‌کنه«
2 - ورشکستگی - گردآورنده - حنا

3 - شیک و قشنگ - آبزی تیز دندان دریا - خوش‌نما کردن
4 - قله‌ها - گوزن - صدایی در موسیقی - روز

5 - دندانپزشک - گرمسیر - ضمیر سه‌کیلویی!
6 - گربه عربی - آموزگار خاموش - سرطان خون

7 - لعن، نفرین - اصطلاحی در عروسی - خواب را شیرین می‌کند
8 - آن‌سوی - با »جلز« آید - بداقبالی
9 - فرمانروایان - صیاد - شوهر مازنی

10 - آسیاب دستی - هلاک و نیستی - دهان پرنده
11 - طلیعه اعداد - دچار - شب پیش از »امروز«

12 - آهنگ، قصد - در دست راننده - رخت و پارچه - اجزا ، اساس
13 - چست و فرز - پیشگوی مصریان قدیم - توانایی خواندن و 

نوشتن
14 - ورزش زمستانی - گاو مقدس مصریان - بسیار ضروری
15 - رازش آشکار شد و اسرار مگویش فاش و برملا گردید

1 - اثر »پرسی بیش شلی«
2 - اسباب - بچه‌ترسان معروف - روا و جایز

3 - کمدین معروف - قشنگ - صفت ابروی زیبا
4 - سخنان بیمار - خط اسلامی - دخترک کارتونی - گروه

5 - نمایش آهنگین - چاشنی مرکباتی کباب کوبیده - جهت
6 - ماه سرد - ورقه نازک آلومینیومی - نام زنانه خارجی

7 - نشانه اسم مصدر - منطقه‌ای در »ارزروم« - نوعی فعل
8 - فخر کننده - مرواریدها - کلید برقراری جریان برق خودرو

9 - تکیه کردن - استوار دوم - محلی حومه تهران
10 - یکی از شهرهای بزرگ »هندوستان« - استارت قدیم - رساله دکتری

11 - مایه - هنر هفتم - نوبت فیلم
12 - جد رستم - کلاهک دودکش - امری‌ که ‌واضح و ثابت شده - حکم

13 - اقلیم - وسایل بنیادین - هم‌بهره
14 - از صفات پروردگار - مراجعت کردن - مسکن ‌گزیدن‌

15 - بیماری ژنتیکی بسیار نادر با شیوع یک مورد در هر یک 
میلیون تولد
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آزادی 709 زندانی، با کمک نیکوکاران و گذشت شاکی‌ها
گروه حوادث: رئیس هیأت امنا ستاد مردمی 
دیه کشور گفت: در جنگ تحمیلی صهیونی- 
آمریکایی به‌رغم محدودیت‌هایی در واریز وجه 
و تعطیلی‌های پیش آمده به لطف همیاری 
خیرین خداجو و حمایت دستگاه قضا، ۲۶ 
زندانی زن و و ۶۸۳ محکوم مرد زندانی جرایم 
غیرعمد با رقم بدهی بالغ بر پنج همت از بند 

رهایی یافتند. 
 سید اسداله جولایی رئیس هیأت امنا ستاد 
مردمی دیه کشور  گفت: در فرآیند رسیدگی به 
پرونده‌ها ۱۰ بدهکار دیه در حوادث کارگاهی، 

۴۶۹ محکوم مالی، ۱۹۶ متعهد ناتوان از 
پرداخت مهریه و ۴۳ مرد ناتوان از پرداخت 
نفقه از بند رهایی یافته و در شرایط جنگی 
کشور به آغوش پرمهر خانواده بازگشتند.   
جولایی درباره تأمین منابع لازم برای آزادی 
این محکومان مالی افزود: افزون بر قبولی 
دادخواست اعسار به ارزش چهار هزار میلیارد 
تومان، شاکی‌های خصوصی نیز در قالب 
»گذشت رضایتمندانه« با چشم‌پوشی از 
دریافت رقم ۸۰۲ میلیارد تومان نقش مؤثری 

در تسهیل شرایط آزادی داشتند.

مرد کینه‌جو خواهرش را با گلوله کشت
گروه حوادث:  یک زن ۴۸ ساله در شهرستان 
آبدانان توسط برادرش با سلاح گرم به دلیل 

اختلافات خانوادگی به قتل رسید. 
 سرهنگ جواد احمدی فرمانده انتظامی 
شهرستان آبدانان در جمع خبرنگاران اظهار 
داشت : در پی اعلام به مرکز فوریت‌های 
پلیسی۱۱۰ مبنی بر تیراندازی در سطح شهر 
آبدانان بلافاصله مأموران انتظامی شهرستان 
برای بررسی موضوع به محل حادثه اعزام 
شدند. با حضور مأموران انتظامی در محل 
مشخص شد خانمی  حدوداً ۴۸ ساله توسط 

برادرش با سلاح گرم زخمی شده است. 
فرمانده انتظامی شهرستان آبدانان ادامه 
داد: خانم مجروح توسط عوامل امدادی برای 
مداوا به بیمارستان شهرستان منتقل و با وجود 
تلاش کادر درمان، به دلیل شدت جراحات در 
بیمارستان فوت کرد.  سرهنگ احمدی با بیان 
اینکه قاتل با هماهنگی مرجع قضایی بلافاصله 
توسط مأموران انتظامی دستگیر شد، گفت : 
متهم علت این کار را اختلافات خانوادگی اعلام 
کرد . متهم پس از تشکیل پرونده برای سیر 

مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد.

گروه حوادث: سه زن و مرد که در شهرستان 
»قاینات« حدود یک میلیارد تومان طلا و 
جواهرات سرقت کرده بودند از سوی پلیس 

شناسایی و دستگیر شدند. 
 به گزارش پلیس، در پی وقوع یک فقره 
سرقت طلا و جواهرات در سطح شهرستان 
قاینات، پیگیری و بررسی موضوع به 
صورت ویژه در دستور کار مأموران انتظامی 
شهرستان  قرار گرفت . مأموران انتظامی 
کلانتری ۱۱طالقانی شهرستان قاینات با انجام 

تحقیقات میدانی و اقدامات پلیسی، ۳ سارق 
را در سطح شهرستان شناسایی و پس از 
هماهنگی با مرجع قضایی در یک عملیات 
پلیسی سارقان را در مخفیگاهشان دستگیر 
کردند. متهمان ابتدا در اظهارات خود منکر 
هرگونه جرم و اتهامی شدند، اما با روبه رو 
شدن با شواهد موجود و ارائه مستندات به 
ناچار لب به اعتراف گشوده و به یک فقره 
سرقت طلا و جواهرات  در حدود ۱۰ میلیارد 

ریال اعتراف کردند.

دستگیری سارقان طلا در قاینات

گروه حوادث:مسافر اتوبوس که ۴۴ بسته 
هروئین را بلعیده بود تا به شهر دیگری 

منتقل کند، دستگیر شد.
به گزارش پلیس، مأموران کلانتری ۱۶ 
نیمبلوک شهرستان قاینات، هنگام کنترل 
محور اصلی به یک دستگاه اتوبوس 
مسافربری مشکوک شده و خودرو را برای 
بررسی بیشتر متوقف کردند. مأموران در 
بازجویی و بررسی‌های به عمل آمده از مسافر 

اتوبوس متوجه شدند متهم اقدام به حمل 
مواد مخدر به صورت بلع و انباری کرده‌  که 
پس از هماهنگی با مرجع قضایی و با رعایت 
موازین شرعی و قانونی در این رابطه، ۴۴ 
بسته حاوی ۴۵۰ گرم هروئین را از متهم که 
به صورت انباری جاساز شده بود، کشف 
کردند.  متهم دستگیر شده با تشکیل پرونده 
برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی 

معرفی شد.

کشف 450 گرم هروئین  از معده مسافر اتوبوس


